
                      
 
 
 
 
 

1. a 2. června 2009 se 7. třída vydala na dvoudenní výlet do Dolní Lomné. Ráno 
nastoupili na autobus, projeli se vlakem a včas se dostavili do zmiňované Dolní Lomné, kde 
na ně čekalo ubytování. Byly připravené tři chatky, do jedné se nahrnuli děvčata a druhé dvě 
si rozdělili kluci.           
 První den se vydali do pralesa jménem Mionší, který si pochvalovali. Druhý den 
zamířili směrem do Mostů u Jablunkova na známou bobovou dráhu a další nově otevřené 
atrakce. Tam si skvěle zajezdili, popřípadě skvěle zabavili, utratili nějaké ty peníze za 
zmrzlinu a hurá domů. Žáci, kterých jsme se ptali, byli s výletem spokojeni, ale našli se tam 
také takoví jako Patrik Dudek, který si stěžoval na úbytek sil, prý díky 20-ti kilometrové trase, 
kterou museli jít pěšky. Citováno: ,,Říkali nám, že půjdeme pár kilometrů a ušli jsme jich 
snad dvacet.“ Řekl rozhořčeně, ostatní souhlasně pokyvovali hlavou.Výletu se zúčastnilo 14 
dětí ze 7. třídy, dozorem jim byly paní učitelky Kubická a Racková. Celkově žáci byli 
s výletem spokojeni, až na tu zmiňovanou, údajně 20-ti kilometrovou trať. 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
                                                                   Tse-Tse                                    



 
 
 
 
 
 

 
 
 

Výlet nám začal srazem ve Frýdku Místku na vlakovém nádraží okolo 7 hodiny. Ve 
vlaku si dali snídani jedlíci, kteří měli velký hlad. Poté jsme přestoupili na vlak v Ostravě, 
který jel přímo do Brna.  

V Brně jsme dostali po únavné cestě přibližně hodinový rozchod, který si všichni užili 
po svém. Po skvělém rozchodu jsme se znovu vydali na cestu na hrad Pernštejn. Paní učitelka 
Čelovská byla výkladem průvodce hradu velmi zaujatá, ale některé žáky to velmi nudilo. 
Mysleli na svoje řízky, které chladly v úschovně batohů. Podle osmáků tam byl velice mladý 
přihřátý průvodce, podle důkazů se Tomášovi Kalusovi velmi líbil a nespustil z něho oči, i 
když se místy poohlédl k Simoně. Tak tedy nevíme, jak na tom ten Tom je. Po příjezdu do 
Jedovnic někteří projevili zájem o koupání v přehradě, ale návrh osmáků se nelíbil paní 
učitelce, a proto jim ho zakázala přísným NE!!  

Ubytování bylo opravdu škaredé, sprchy po zásahu polských dětí byly ještě hnusnější, 
než byly předtím a jídlo jsme si obstarali ,,sami lovem ryb v přehradě´´..:-D.Večerka byla do 
22:00, ale pro většinu žáků večerka neplatila, a proto si žáci povídali na pokojích (pokud se 
tomu tak dá říkat).  

Ráno, když všichni konečně vstali, jsme vyrazili na propast Macocha. I na Kateřinské 
a Punkevní jeskyně. Všem se jeskyně líbily, ale všichni měli obrovský hlad, a tak jsme si zašli 
do fastfoodu. Ale po krásné prohlídce jeskyní všechny zděsila děsivá věta, že zpátky do 
Jedovnic musíme pěšky sami. Cesta byla dlouhá přibližně 9 km,. což je pro někoho 
nepředstavitelná dálka. Pár dětí si chtělo zkrátit cestu přes řepkové pole, ale k jejich velkému 
překvapení vyšli celí zelení a špinaví. Na 5 hodin jsme šli do restaurace, kde jsme měli 
objednané jídlo. Poté jsme se vrátili do kempu, kde všichni strávili poslední noc s veselým 
táborovým ohněm. Magda si zde opékala jablka a gumové medvídky a mnoho dalšího. Také 
se pokoušeli udělat fire pizzu. Po krásném výletě se všichni uložili do postele a těšili se na 
cestu zpátky domů, kde na ně čekala maminka a teplá postýlka. Ráno se jelo do Křínského 
kostela a poté do Technického muzea v Brně. Po prohlídce technického muzea jsme se 
k velké radosti všech vydali na cestu zpátky domů. 
 

 
                                                    
 
 
 
 
 
 
                                                                                 ♫ Kamelie♥ 
 
 



 

 
 
 

Tak jako loňská a předloňská devítka, jsme se i my, vaši letošní deváťáci, vydali na sportovní 
kurz. Nebylo to ale jako obvykle v RS Březové u Třebíče, ale na RS Relaxa ve Žďárském Potoku u 
Rýmařova. Další info na: http://istan.cz =).  

Jelo nás celkem 22 (10 holek, 12kluků) + p.uč. Pavel Tetera a jako druhý dozor jel táta jedné 
neznámé žákyně. Sraz byl na zastávce Ostrava ÚAN. Odsud jsme se všichni (zatím celí a v pořádku) 
vydali dálkovým autobusem až na místo pobytu – Žďárský Potok. Se všemi bágly jsme šli jenom 
přibližně 300m na středisko. Došli jsme, ihned se nás ujala usmívající se instruktorka a sdělila nám, 
že máme přibližně hoďku a půl počkat na oběd. 
Otevřela nám jeden pokoj, kam jsme si mohli dát své 
batohy. Tu hoďku a půl jsme strávili venku. Seděli 
jsme a povídali si, jiní si zase vytáli míč a hráli fotbal 
nebo nohejbal. Po obědě nás rozdělili do pokojů. 
Každý se zabydlel a hurá na první akci! Za první den 
jsme stihli rozdělit se do 4 skupinek, vyrobit si vlajky 
týmů a zdolat horolezeckou stěnu. Po svačince jsme 
se celí natěšení vydali překonat nízké lanové centrum.  

Všichni to 
úspěšně zvládli s úsměvem na tváři a radostí v srdci. Potom 
následoval lítý boj mezi skupinkami. Sedli jsme si do kolečka na 
trávu a z každého týmu měla vystoupit jedna dívka. Statečně a 
odvážně vystoupila Martina Tkáčová za tým Bubáci, Terezie 
Mojžíšová nastoupila jako Hippiesačka, Lucie Piskořová 
reprezentovala tým Bufu a za poslední tým – Online team Bazooka 

– vyšla z řady Karolína Pavloková. 4 dámy měly za úkol vytvořit si 
2 dvojice a pak jedna 

dvojice měla vlézt do kruhu. Jakmile řekl náš instruktor – 
Šouvit – „teď“, dívky měly jeden cíl – sundat svoji sokyni 
ponožky. Nastal boj na život a na smrt. Nakonec spolu 
soupeřily vítězky a vyhrál tým Hippiesáků. Výhra? 5 kuliček 
navíc v paintballové bitvě. Pak už byla jenom večeře a 
večerní program v podobě diskotéky. Večerka byla v 22.00, 
ale stejně si každý večer většina účastníků zalezla na pokoje 
kamarádů a tam strávila celou noc. Podmínkou ale bylo, že 
nesměli dělat žádný „bordel“ a být ticho jako myšky. Další den bylo na programu vysoké lanové 
centrum, které už zdolali jenom odvážlivci, kteří nemají strach z výšek nebo fobii. Po obědě pak 
všichni vyfasovali paintballové zbraně a masky na hlavu, kvůli ochrany obličeje a vydali se do 
blízkého lesíka na bitvu. Po týmech mezi sebou soupeřili vždy 2 a 2 družstva. Večer byl úplně stejný 



jako předchozí. Oby vlastně   všechny večery byly stejné. Večeře, volno, diskotéka, večerka a každý 
den to samé. Ve středu už jsme měli misi Pandora 1. část. 

 Byl to paintball, ale vydali jsme se dál – asi 1-3 km 
od střediska a bojovali jsme proti jiné škole. Úkol byl 
jednoduchý – ubránit raketu, kterou Šouvit ukryl někde 
v lese. 
 Protivníci měli zase raketu najít a rozmontovat. 
Samozřejmě jsme byli vítězi my. Vyhrály tři naše skupinky 
ze čtyř.  
Po obědě byl skok do prázdna. Že nevíte, co to je? Prostě 
vás nasoukají do takového postroje, vy vylezete na 7 - 
metrovou věž, tam vás instruktorka připne na lano a vy už si jenom sednete na okraj věže a skočíte. 
Nehrozí žádné nebezpečí, protože nás všechny jistil dole urostlý Šouvit, kterému všichni důvěřovali 
natolik, že mu dali do rukou vlastní život =). Ještě jsme měli na programu bungierunning a 
bungietrampolínu. Bungierunning super věc. Oblečete si na sebe takové parádní kalhotky, za které 
vám připnou gumu. Guma je uvázaná za stromek a vy se rozběhnete co nejdál. Moc daleko ale běžet 
nemůžete, protože vás guma tahá zpátky, ale vy se musíte plazit a plazit, abyste se dostali co nejdál. 
Když už fakt nemůžete, guma s vámi třískne o zem (pouze v případě, že ležíte na zemi a nestihnete 
vstát) a tahá vás dozadu, takže sebou válíte po zemi a děláte kotouly dozadu. Je to zábava ;-). No a 
bungietrampolína je prostě trampolína, ale taková netradiční. Jste přivázaní na gumách a skáčete 
nahoru a dolu na trampolíně a skáčete tak vysoko, že můžete udělat třeba 4 salta )jako náš šikovný 
žák tom uhlíř). Další den jsme se připravovali na misi Pandoru 2.část. Stejně jako u paintballu jsme 
šli do lesa, ale už jsme neměli masky, ale jenom brýle a místo paintballových zbraní jsme vyfasovali 
brokovnice. Potom jsme si šli zastřílet z luku a ze vzduchovky. Po obědě jsme měli sraz v jídelně. 
Šouvit dal každému týme papírek s šifrou     „5 33 222 99 88 55 4 6666…..“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
Nikdo neměl ani ponětí, co to znamená. Museli jsme to rozluštit a vydat se na cestu. Naštěstí 

na to všichni přišli a vydali se na cestu. Dostali mapu a místo, kam se mají dostat. Když se vrátili 
zpátky na místo, vydali se po týmech hrát airsoft. Výherní tým, který první rozluštil šifru a našel ono 
místo, dostal věc, kterou měli ukrýt v lese a chránit ji a ostatní týmy ji měli najít a zmocnit se jí. 
Nikomu se to ale bohužel nepovedlo, takže do třetice vyhrálo družstvo Bufu. Po obědě jsme šli na 
výstup po laně. Bylo docela složité pochopit, jak to funguje, ale zvládli jsme to. Někteří dřív, někteří 
později, ale přece jen =). V pátek ráno pršelo, tak jsme nemohli jít dělat další akci, ale zůstali jsme 
v televizní místnosti a koukali na Prci Prci Prcičky. Šouvit nám ještě rozdal časopisy a ukázal 
prezentaci o jejich akcích apod. Vyklidili jsme pokoje a Šouvit nás odvezl na nádraží, kde na nás už 
čekal vlak. Vlastně to byl jenom jeden malý vagonek, který nás vezl do Bruntálu. Byli jsme tam 
namačkaní jako sardinky, protože s námi jela ještě škola ze Sedlišť, která na Relaxe byla od středy. 
Z Bruntálu jsme jeli už rychlíkem do Ostravy a pak z Ostravy do Havířova.  
Byl to opravdu vydařený třídní výlet, taková třešnička na dortu. Všichni se shodli, že by se tam chtěli 
vrátit a zůstat tam. Seznámili jsme se s novými lidmi, instruktory a zažili jsme plno báječných 
zážitků. Tenhle výlet byl prostě NEZAPOMENUTELNÝ. =) 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
                                                                                                                               
                                                                                                                      
                                                                    ..♀karol♀.. 
Kde RELAXU najdete? 



Středisko leží za obcí Žďárský potok, na úpatí hlavního hřebene Jeseníků. V blízkosti 
střediska (cca 800 m) se nachází 560 m dlouhá sjezdovka s umělým zasněžováním, vhodná 
pro začátečníky i středně pokročilé, 8 km od střediska jsou známé lyžařské areály Klepáčov a 
na druhou stranu pak Karlov - Malá Morávka. 

Paintball 
Paintball je moderní, rychle rozvíjející se adrenalinový sport nebo hra, kde není důležitá 
fyzická kondice nebo síla, ale především schopnost se správně rozhodnout a nebát se riskovat. 
Painball je týmová hra, tudíž je důležitá komunikace mezi hráči a také správná taktika. která 
je klíčem k úspěchu. 
 
Kde vznikl Airsoft 
Airsoft vznikl v Japonsku, jako odpověď na americký Paintball. Původně Japonci vyráběli 
makety reálných zbraní v měřítku 1:1, které si každý mohl pověsit na zeď jako dekoraci. 
Postupem času zbraně zdokonalili a "naučili" st řílet kuličky. Nejprve po jedné a později i 
dávkou. Kvůli zvýšení dostřelu byl vynalezen systém hop-up, bez kterého si již dnes nikdo 
zbraň nedokáže představit 
 
 
 
 

                                                                                                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
   
                                                                 Verisek 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
Tkáčová Martina  

Datum narození: 23. 7. 1994 
Bydliště: Lučina 
Přezdívka: Máňa 
Oblíbená věc:žiletka 
Proč? protože mi už hodněkrát pomohla. 
  
Marťa je holka, která se jen tak nedá, rve se za svůj názor až do 
posledního dechu, a zkuste si jí někdy postavit!  

 
Co na mě říkají ostatní?? 
 

                             - v klidu žena, je s ní docela legrace    
           - ,,hernajs“ naše herečka     
           - chodící mrtvola 
 
      

 
Uhlíř Tomáš 

 
Datum narození: 23. 11. 1993 
Bydliště: Horní Domaslavice 
Přezdívka: Uhel 
Oblíbená hudba?Linkink park 
Proč?Protože 
 
Tomík je fajn kluk, budoucí hasič z povolání, který bude 
chránit naší bezpečnost. 
 

Co na mě říkají ostatní?? 
 
- v klidu hoch, je s ním opravdu legrace 
- vleze se do něho půlka ledničky a ještě má hlad 
- pořád tankuje a pořád prázdná nádrž 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Wrublová Hana 
Datum narození: 26. 10. 1993 
Bydliště: Doma☺ 
Přezdívka: kachničta 
Oblíbené zvíře: kačenka 
Proč? protože 1pp (jedna paní povídala) 
 
Hanička je hezká holčička, a když se narovná líbí se i 
paní učitelce Kubické, jak sama řekla =). 
 

Co na mě říkají ostatní?? 
 
- takové naše káčátko, ošklivé??ne roztomilé! 

                                                               - jo v pohodě holka, co říct no…s ní se člověk zasměje 
         - zblázněná (do the Sims ) 
 
 
 

Žatku ĺák Ondřej 
Datum narození: 7. 4. 1994 
Bydliště: Dolní Domaslavice 
Přezdívka: Ondra, Žatkin 
Oblíbená jídlo: svačiny spolužáků 
Proč? není nad domácí stravu. 
 
Ondra je takový normální průměrný lump ☺. 
 

Co na mě říkají ostatní?? 
- sukničkář jeden hnusný, střídá holky jako ponožky, hraje    
si na hopera a myslí si, že umí jezdit na skeytu. 
- nemám ho rád, nemiluji ho! 
- rekordman v jezení svačin. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 a nakonec… 
 

  Tetera Pavel 
 

Datum narození: 12. 6. 1977 
Bydliště: Havířov 
Přezdívka: Pája 
Oblíbená třída: ta moje 
Proč?? protože je moje. 
Oblíbený žák?? těch je 26. 
Oblíbený sport: já moc nesportuji, ale když 
už tak jízda na kole(rekreačně). 
 
Pan učitel, takový puberťák až adolescent, 
hvězda naší třídy. 
 

 
 (Adrenalinových sportů se bojí, tady se překonal) 

 
          Co na mě říkají ostatní?? 

           - nej učitel jakého jsme mohli dostat ☺. 
 
            - no jo náš ,,Pavlíček“, učitel do                 
              pohody.                                  

  (největší flegmatik na světě) 
 
          - opravdu vtipný člověk 
 
          - milujeme taťku Šmoulu a jeho Elišku. 
 
 
 

(Pan učitel se už nemohl dočkat domů, stýskalo se mu) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  (Proto si na sportovním kurzu našel náhradu) 
    
    

                                                   tse-tse + Kachničta 



 
 

                                          
 
  
             Denisa Homolková  má zřejmě dalšího ze sexy nápadníků. Je to Tomáš Papřok, který 
má o Denisu velký zájem. Došlo to až k tomu, že Denisu málem znásilnil na autobusové 
zastávce. Ale v 9. třídě je naše statečné princátko Alešek Surma, který zachránil „krásku před 
zvířetem“. A pak zazvonil zvonec a pohádky byl konec! 
 
 
 Iveta Šretrová by si měla přezout pneu u bot na mokrou směs. A PROČ? No přece 
bo… xDD Ne, děláme si srandu. Když šla ráno do šatny, nezvládla řízení a její boty ji 
donutily skácet se k zemi. Vážná nehoda se naštěstí obešla bez ztrát na životech.  
 
 
 Veronika Petrová a Petr Dona spolu prožívají krásné, romantické chvíle na houpačce u 
Žermanické přehrady. Tato událost se poté velice rychle šířila celými Domaslavicemi ! Když 
Petr doprovázel Verunku domu, začali se žhavě líbat a poté odešli k ní domů. 
 
 
 Hanka Wrublová může byt na sebe opravdu pyšná, poněvadž sama paní učitelka 
Kubická jí pochválila její ňadra. Hanku to velice potěšilo a od té doby sedí zásadně 
vzpřímená. 
 
  Na sportovním kurzu se Verči Kropové stala drobná nehoda, která byla způsobena její 
fobií z výšek. Na vysokých lanech, kde byla už v půlce trati se najednou rozhodla, že již dále 
pokračovat nebude. Proto musela byt zpuštěna záchranná mise, kdy musel jeden z instruktorů 
prolézt trasu až k Verči a dopravit ji v bezpečí na zem. Nehoda si nevyžádala žádné oběti.  
 
 
 Opět sportovní kurz. Nyní už v hlavní roli Aleš Surma, René Bašta a růžový deštník, 
který byl záminkou pro balení dívek ze Šumperka. Alešovi i Renému se to velice povedlo, 
avšak vážnější vztah z toho nebyl.  
 
 

Tereza Mojžíšová se na výletě nečekaně rozšoupla, když flirtovala hned se dvěma 
kluky najednou. Ti dva nešťastnící byli Aleš Surma a Marián Korčák. Klukům se to moc 
líbilo, když spolu „odpočívali v Terčině posteli“. Ale, to všechno se nelíbilo Marku 
Pavlokovi, který Terezu miluje už 3 roky! Od té doby se pořád Marek a Marián hádají.  

 
 
 

                                                                       
 
 
                                                                                     Gaara + Iwik + Péya® 
  



Přejeme všem hodným dětem a pracovníkům školy na škole ZŠ a MŠ krásné prázdniny. 
Užijte si sluníčka, výletů, pěkných knížek a hlavně odpočinku. To Vám všem přejí pejsci 
z útulku v Sedlištích. Bylo jim předáno krmivo a další dobroty v hodnotě 3000Kč.  
A pokud hledáte kamaráda na prázdninové cesty, přijďte se na nás podívat!!!!!!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


